

寄售不在天龙八部主城无需像别的游戏那样守候在某个固定点

天龙中寄售体系是游戏仅有能够买卖的平台，不能私下买卖，不论你是卖配备，仍是买配备，亦或者是转元宝，出售元宝，都是走寄售体系，寄售体系不在主城无需像别的游戏那样守候在某个固定点。



它随身携带，点击头像就能开单寄售体系，合理用好寄售体系，屌丝逆袭不是梦。这里小编给大家介绍寄售体系改怎么使用：**【购买界面】**寄售体系中购买界面比较简洁。

[每打死一个 boss 就能得到 0-2 个天龙八部玲珑棋局副本](#)

左面列表是能够买卖的物品选项，有兵器、防具、饰品、材料、药品五大类。右边是上面是一个查找框，能够经过关键字来查找商品，比方你想要检查逍遥的配备。



直接输入逍遥，就能查询出相关的配备。下面是展现的物品列表，分别展现物品信息、等级、数量、总价这 4 个类别信息，这 4 个能够经过点击排序的只要点击下等级，再点一次就升序排列。

就会变成降序排列，比方你想要检查从高到低的配备，左面是选择出售物品的按钮，右边展现你要出来的商品列表，物品成功出售后体系将收取 10%（最低 1 元宝）的买卖税。

【出售界面】出售界面也很简单，这个税感觉有点高，卖了 1000 元宝还要扣去 100，都是血汗钱呀。寄售的时分能够呼喊，这么商品才能更多人知道。

最后，总结下自己使用的一些心得体会：假如你跟人约好要贱价卖或者买配备，那么急的不要在帮派里边说，记住私聊，并且约好人少的时刻再买卖，买卖的时分最好通知一声大概什么时分上架。

买方最好一开始就打开寄售体系准确定位到要买的物品，比方逍遥 80 级衣服，就点开衣服哪里查找框输入逍遥，然后查询出来配备，接着在过滤配备等级、橙色等级，最后就一直点查找刷新物品。

当物品呈现的时分记住瞬间秒，不然就会被他人给 A 走了，小编就发生过这种血的教训。当你包包东西太多放不下的时分，寄售体系能够当临时的库房，记住东西挂高一点元宝，等库房有方位了再取出来。

天龍中寄售體系是遊戲僅有能夠買賣的平臺，不能私下買賣，不論你是賣配備，仍是買配備，亦或者是轉元寶，出售元寶，都是走寄售體系，寄售體系不在主城無需像別的遊戲那樣守候在某個固定點。

它隨身攜帶，點擊頭像就能開單寄售體系，合理用好寄售體系，屌絲逆襲不是夢。這裏小編給大家介紹寄售體系改怎麼使用：**【購買界面】**寄售體系中購買界面比較簡潔。

左面列表是能夠買賣的物品選項，有兵器、防具、飾品、材料、藥品五大類。右邊是上面是一個查找框，能夠經過關鍵字來查找商品，比方你想要檢查逍遙的配備。

直接輸入逍遙，就能查詢出相關的配備。下面是展現的物品列表，分別展現物品信息、等級、數量、總價這 4 個類別信息，這 4 個能夠經過點擊排序的只要點擊下等級，再點一次就升序排列。

就會變成降序排列，比方你想要檢查從高到低的配備，左面是選擇出售物品的按鈕，右邊展現你要出來的商品列表，物品成功出售後體系將收取 10%（最低 1 元寶）的買賣稅。

【出售界面】出售界面也很簡單，這個稅感覺有點高，賣了 1000 元寶還要扣去 100，都是血汗錢呀。寄售的時分能夠呼喊，這麼商品才能更多人知道。

最後，總結下自己使用的一些心得體會：假如你跟人約好要賤價賣或者買配備，那麼急的不要在幫派裏邊說，記住私聊，並且約好人少的時刻再買賣，買賣的時分最好通知一聲大概什麼時分上架。

買方最好一開始就打開寄售體系準確定位到要買的物品，比方逍遙 80 級衣服，就點開衣服哪裏查找框輸入逍遙，然後查詢出來配備，接著在過濾配備等級、橙色等級，最後就一直點查找刷新物品。

當物品呈現的時分記住瞬間秒，不然就會被他人給 A 走了，小編就發生過這種血的教訓。當你包包東西太多放不下的時分，寄售體系能夠當臨時的庫房，記住東西掛高一點元寶，等庫房有方位了再取出來。